

1) перезарахувати результати навчання, отримані у неформальній освіті, студенткою 0057 групи Олійник О. Ю. як результати навчання з тем «Технології роботи психолога в Позитивній психології та психотерапії Н. Пезешкіана», «Технологія консультування в руслі п'ятикрокової моделі», «Використання екзистенційного підходу у консультативній діяльності», «Терапія контакту-у стосунках: тенденції використання у консультативній практиці» в обсязі 25 годин (0,8 кредита) у межах підсумкового контролю з дисципліни у кількості 25 балів та в обов'язковому порядку врахувати викладачу при визначенні підсумкової оцінки з навчальної дисципліни;

2) перезарахувати результати навчання, отримані у неформальній освіті, студенткою 0057 групи Ніколенко В. В. як результати навчання з тем: «Технології роботи психолога в Позитивній психології та психотерапії Н. Пезешкіана», «Використання екзистенційного підходу у консультативній діяльності» 15 годин (0,5 кредитів) у межах підсумкового контролю з дисципліни у кількості 15 балів та в обов'язковому порядку врахувати викладачу при визначенні підсумкової оцінки з навчальної дисципліни.

Члени фахової комісії:

С. Б. Кузікова

Т. І. Щербак

Л. Л. Дворніченко



квітня 2021 на базі Державного закладу «Південноукраїнський національний педагогічний університет імені К. Д. Ушинського» (Олійник О. Ю.). Серед поданих документів: 1) інформаційний лист та програма XI Міжнародній науково-практична конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Молодь у психології: етнічна самосвідомість та міжетнічна взаємодія», яка відбулася 22-23 квітня 2021 року на базі Інституту педагогіки і психології СумДПУ імені А.С.Макаренка; ксерокопії статей; сертифікати (12 годин – 0,4 кредита) та матеріали конференції; 2) запрошення до участі у конкурсі; опис змісту та результатів роботи; диплом за зайняте III місце у II турі Всеукраїнського конкурсу наукових студентських робіт у галузі «Педагогічна та вікова психологія».

Щербак Т. І. Підтвердила, що наявні копії документів студентів Олійник О. Ю., Ніколенко В. В., які підтверджують результати їх участі у заходах неформальної освіти, дозволяють перезарахувати результати навчання із заявленого освітнього компоненту.

Дворніченко Л. Л. Згідно пункту 3.9.13 «Про порядок визнання результатів навчання у неформальній та/або інформальній освіті у Сумському державному педагогічному університеті імені А.С.Макаренка» від 27.04.2020 р.:

- результати неформального навчання Олійник О. Ю. відповідають результатам навчання освітнього компоненту «Сучасні технології психологічного консультування», а саме з тем: «Технології роботи психолога в Позитивній психології та психотерапії Н.Пезешкіана», «Технологія консультування в руслі п'ятикрокової моделі», «Використання екзистенційного підходу у консультативній діяльності», «Терапія контакту-у стосунках: тенденції використання у консультативній практиці» (ПР1. Здійснювати пошук, опрацювання та аналіз професійно важливих знань із різних джерел із використанням сучасних інформаційно-комунікаційних

ПРОТОКОЛ №1

від «09» червня 2021 р.

засідання фахової комісії зі спеціальності 053 Психологія про перезарахування результатів навчання у неформальній та/або інформальній освіті

Присутні: Кузікова С. Б. – д. психол. н., професор, зав. кафедри психології, Щербак Т. І. – к. психол. н., доцент, гарант освітньої програми «Психологія» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія, Дворніченко Л. Л. – к. філос. н., доцент; Олійник О. Ю., Ніколенко В. В. – студенти 0057 групи.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Розгляд документів, поданих на перезарахування результатів навчання, отриманих у неформальній та/або інформальній освіті.

СЛУХАЛИ:

Про перезарахування результатів навчання отриманих у неформальній та/або інформальній освіті.

ВИСТУПИЛИ:

Кузікова С. Б. Повідомила, що студенти 0057 групи Олійник О. Ю., Ніколенко В. В. звернулися із заявою про перезарахування результатів навчання з освітнього компоненту «Сучасні технології психологічного консультування», отриманих у неформальній освіті, а саме участь у міжнародній науково-практичній конференції (Олійник О. Ю., Ніколенко В. В.) та участь у другому турі Всеукраїнського конкурсу наукових студентських робіт у галузі «Педагогічна та вікова психологія», 23

технологій; ПР4. Робити психологічний прогноз щодо розвитку особистості, груп, організацій; ПР12. Володіти ефективними методиками консультативної діяльності з клієнтами різних соціальних груп; ПР13. Вміти здійснювати завершений цикл надання консультативної психологічної допомоги, глибоко опанувавши методами та технологіями психологічного консультування), досягнення яких передбачене освітньо-професійною програмою Психологія другого рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія в обсязі 25 годин (0,8 кредита) та можуть бути перезараховані у межах підсумкового контролю із навчальної дисципліни «Сучасні технології психологічного консультування» у кількості 25 балів.

- результати неформального навчання Ніколенко В. В. відповідають результатам навчання освітнього компоненту «Сучасні технології психологічного консультування», а саме з тем: «Технології роботи психолога в Позитивній психології та психотерапії Н. Пезешкіана», «Використання екзистенційного підходу у консультативній діяльності» (ПР1. Здійснювати пошук, опрацювання та аналіз професійно важливих знань із різних джерел із використанням сучасних інформаційно-комунікаційних технологій; ПР12. Володіти ефективними методиками консультативної діяльності з клієнтами різних соціальних груп), досягнення яких передбачене освітньо-професійною програмою Психологія другого рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія в обсязі 15 годин (0,5 кредитів) та можуть бути перезараховані у межах підсумкового контролю із навчальної дисципліни «Сучасні технології психологічного консультування» у кількості 15 балів.

Щербак Т. І. Якщо заперечень немає прошу голосувати.

«За» – 3 члени фахової комісії; «проти» – немає; «утрималися» – немає;

Рішення прийнято.

УХВАЛИЛИ: